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TEIGINIO „ESU VISIŠKAI PATENKINTAS KTU ABSOLVENTAIS“, BENDRAS VERTINIMAS 

 

n=129 

 

n=129 

 

 

 

 

 

2%

4%

20%

18%

56%

Visiškai nepatenkintas

Nepatenkintas

Nei patenkintas, nei nepatenkintas

Visiškai patenkintas

Patenkintas

77%

82%

Esame patenkinti KTU absolventų greita adaptacija darbo aplinkoje

Esame patenkinti KTU absolventų augimu karjeros srityje
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RESPONDENTAI PAGAL UŽIMAMAS PAREIGAS 

n=148 

 

 

  

1%

43%

55%

Neįvardijo

Savo srities ekspertai

Vadovaujamas pozicijas užimantys asmenys

 Vadovaujamas pozicijas užimantys asmenys    Savo srities ekspertai   Nenurodė 
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ĮMONĖJE IŠ VISO DIRBANČIŲJŲ KTU ABSOLVENTŲ SKAIČIŲ, IŠSKYRUS ATLIEKANČIUS PRAKTIKĄ 

 

n=129 

VIDUTINIŠKAI KASMET PRIIMATŲ NAUJŲ DARBUOTOJŲ SKAIČIUS ĮMONĖJE 

 

n=129 

 

  

12

14

37

26

20

12

1

3

4

Nežinau/Tokių duomenų nekaupiame

Nėra

≤10

11–30

31–50

51–100

101–150

151–200

≥251

1

53

29

15

21

2

3

5

Nežinau

≤10 darbuotojų

11–30 darbuotojų

31–50 darbuotojų

51–100 darbuotojų

101–150 darbuotojų

151–200 darbuotojų

≥250 darbuotojų
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DALIS NUO KASMET PRIIMAMŲ DARBUOTOJŲ, SUDARO KTU ABSOLVENTAI 

n=129 

 

VIDUTINIŠKAI KASMET PRIIMTŲ Į PRAKTIKĄ KTU STUDNETŲ GAUNA NUOLATINES DARBO POZICIJAS 

n=129 

 

  

5%

9%

35%

10%

12%

6%

5%

5%

2%

5%

2%

2%

Nežinau

Nėra

0–10% KTU absolventai

11–20% KTU absolventai

21–30% KTU absolventai

31–40% KTU absolventai

41–50% KTU absolventai

51–60% KTU absolventai

61–70% KTU absolventai

71–80% KTU absolventai

81–90% KTU absolventai

91–100% KTU absolventai

6%

43%

5%

5%

1%

9%

4%

4%

9%

2%

12%

Neturiu tokios informacijos

≤10% praktikantų

11–20% praktikantų

21–30% praktikantų

31–40% praktikantų

41–50% praktikantų

51–60% praktikantų

61–70% praktikantų

71–80% praktikantų

81–90% praktikantų

91–100% praktikantų
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SRITYS, KURIOSE ĮMONĖJE DIRBA KTU ABSOLVENTAI 

n=129 

 

KTU ABSOLVENTŲ DARBO POBŪDIS ĮMONĖSE 

n=129 

5%

0%

1%

1%

2%

4%

5%

5%

14%

17%

20%

24%

Kita

Švietimas ir ugdymas

Teisė

Menai

Humanitariniai mokslai

Gamtos mokslai

Socialiniai mokslai

Komunikacija

Verslas ir vadyba

Technologijos

Informatika ir matematika

 Inžinerija

3%

0%

1%

12%

13%

22%

24%

26%

Kita

Valstybės tarnautoja (-as)

Nekvalifikuotas darbininkė (-as)

Vadovė (-as)  (pvz., įmonės, įstaigos, organizacijos ar pan.)

Specialistė (-as), kvalifikuota (-as) darbininkė (-as) ar pan.)

Vadovė (-as) (pvz., padalinio, skyriaus ir pan.)

Vyresn. specialistė (-as), įrenginių/mašinų operatorė (-ius) ar pan.)

Vyr. specialistė (-as), technikė (-as) ar pan.


